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Kas pooldate koolivormi kasutuselevõttu?
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Kui pooldate, siis milliseid elemente valikust eelistate?
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Ettepanekud ja mõtted koolivormi osas
 Mõnedel vanematel lihtsalt ei ole rahaliselt võimeid oma laste järjest enam kasvavaid vajadusi moodsate riiete suhtes

rahuldada.

 Koolivormis on kõik on võrdsed.

 Ise käisin koolis koolivormis ja tahan, et mu laps ka käiks! 

 Mina pooldan koolivormi, aga laps mitte.

 Vestil ja särgil peaks olema kooli logo.

 Võik kasutada külastades teisi koole, kontserdimaja jm. Igapäevaselt ei sobi kõigile.

 Igapäevaselt poistel särgi ja vesti, tüdrukute pihiseeliku kandmine oleks ilus ka väliskülaliste jaoks, kui lapsed on 

koolivormis mõte on, et laps oleks rahul ja uhke oma kooli nimega või sümboolikaga riiete peal, mitte ei võtaks vormi, 

kui sundi ja karistust. Kontsertidel ja teatris jäävad alati silma Mäetaguse ja Jõhvi Kooli lapsed oma vormidega ja 

eristuvad teistest.

 Kootud seelik ja triiksärk-pidulikuks vormiks, polosärk ja T-särk- igapäevaseks kasutamiseks, talveks pika varrukaga T-

särk.

 Poistel võiks olla ka samast materjalist püksid nagu seelik.

 Koolivorm tugevdab koolimainet!

 Riided peavad vastama ilmastikule. Peab olema eraldi pidulik ja igapäevane vorm.

 Poistel võib olla lips, aga tüdrukutel sall.


